JNlorapmdpMmmnuyeckme ypaBHeHUs

1. Haiingute kopeHb ypaBHEHUS 10g2 (4 — )C) =1.

Pewienue.
ITocnenoBatesbHO OTyYaeM:

logy,(4—x)=7T<4-—x=2"c4-x=128cx=—124.

OtBeT: —124.

2. Haiinute KopeHb ypaBHEHUS 10g5 (4 + x) =2.

Pemenne.
ITocnenoBarenbHO MOIyYaeM:

logs(4+x)=2e4+x=5=44x=25=x=2l.

OtBeT: 21.

3. Haiinure kopeHb ypaBHEHUS 10g5 (5 — )C) = 10g53.

Pemenne.
IlocnenoBarensHO MOTyYaeM:

logs(5—x)=logs3 & 5—x=3<x=2.

OtBerT: 2.

4. Haiijiute KOpeHb YpaBHEHHS 10g2 ( 15+ )C) = 10g23.

Pewenue.
ITocnenoBatesbHO OTyYaeM:

log,(15+x) =1log,3 <= 15+x=3 < x=—12.

OtBer: —12.
5. Haiinute KopeHb ypaBHEHUS 10g4 (}C + 3) = 10g4 (4x — 15).

Pemenue.
Jlorapudmsl AByX BBIpaKCHUH paBHBI, €CITH CAMU BBIPAKEHUS PaBHBI U MPH 3TOM OJIOKUTEITBHBIL:

x+3=4x—15, x =0,

log,(x+3) =log,(4x—15) & & Sx=6
24(r+3) = logy( S YV ax— 150 4x > 15
OTBeT: 6.
6. Haiinute kopeHb ypaBHEHUS log % (7 — x) = —2.
Pemienne.

ITocnenoBarenbHO MOIyYaeMm:

1\ 2
log,li(7—x):—2<:)7—x: (7) S T—x=49 & x = —42.

OtBeT: —42.

7. Halinure KOpeHb ypaBHEHHUSI 10g5 (5 — )C) = 210g5 3.



Pemenne.
ITocnenoBaTebHO TIOTyYaeM:

log5(5—x):2log53®S—x:32<:>5—x:9<:>x:—4.

OTrBeT: 4.

8. Pemure ypasuenue 10Z 5 ()C2 + Zx) = logs ()C2 + 10).

Pemenne.
Tlepeitnem Kk OIHOMY OCHOBAHUIO CTENICHU:

logs(x* +2x) = logs(x* +10) & ¥* +2x = x* + 10 & x = 5.

OtBeT: 5.

9. Pemnre ypaBHeHUE 10g5 (7 — x) = 10g5 (3 — )C) + 1.
Pemenne.
3amerum, uto | = 10g5 S5 u ucnons3yem popmyny l0g a b+ log aC = log a bc. Vimeem:

logs(7 —x) =logs(3 —x) + 1 < logs(7 —x) =logs(3 —x) + logs 5 <

3—x>0, —x > -3, x < 3,
= = -~ S x=2.
7—x=5(3—x) 7—x=15—-5x x=2

OTtBerT: 2.

10. Pemure ypaBHEHHE logx_s 49 = 2. Ecin ypaBHeHne nmeeT Goee OJHOTO KOPHS, B OTBETE
YKQKHUTE MEHBIIUN U3 HUX.

Pemenue.
Ha O/13 nepeiinem k ypaBHEHHIO HAa OCHOBaHHE JIorapuQma:
(x—75)% =49, x—5=1=47,
log, s49=24 ¢ x—5>0, S x—5>0, ©x—-5=T&x=12.
x—5#1 x—5#1

Hrak, Ha OJ]3 ypaBHEHHE UMEET TONBKO OIUH KOPEHb.

OtBerT: 12.

11. Haiigute kopeHb ypaBHEHUS logg 28x—4 =4,

Pemienue.

n
Ucnonesyem dopmyny log am at = —:
m

8x—4

logg 28t =4 o logn 2%t =4 o —4e8x—4=12ox=2.

Tlpusedem opyzoe pewenue:

logg2¥ * =42t =gt ot ool ety 4=12ox=2

OTBeT:2.

12. Haiiaure KopeHb ypaBHEHHs 3loge(5x=5) _ 5,



Pemenne.
alogbc _ Clogba

HWcnonesys dpopmyty , IOITy4aeMm:
Sx—5)l®3 =5,
Jors(5v5) _ 5 o § (¥ ) & (5x—5)7 =5&5r-5=25=x=6.
5x—5>0

OTBerT: 6.
IIpumeuyanue.

Crnenyer omMuaTh 3T0 ypaBHEHHE OT MOXOXKET0, HO IPYroro: 310g9 NS — 5.B stom cilly4yae UMEEM:

3log9 5x 1

3108955 — 5 =% 3102057 — 1215 < (5x)% = 1215 < 5x= 1476225 < x = 295245,

13. HaiinuTte KopeHb ypaBHEHUS loggl 32x—6 = 2.

Pemenne.
ITocnenoBatenbHO pellaeM ypaBHEHHE:

2x—6
D e =846 =T,

logg 3% =2«

OtBeT: 7.

14. Haiinute KopeHb ypaBHEHHS 10g6 (8 - )C) = 10g6 3.

Pemenne.
ITocnenoBaTebHO TIOTyYaeM:

log(8 —x) =logg3 < 8 —x=3 < x=>5.

OTtBerT: 5.

15. Haiinute KOopeHb ypaBHEHUS 10g4 (2 — x) = 10g4 5.

Pemenne.
ITocnenoBarenbHO MOIyYaeM:

log,(2—x)=log,;5<2—x=5&x=-3.

OtBeT: 3.



